









元旦升旗仪式现场。(本报记者 欧阳海员 摄)

我市举行元旦升国旗仪式

本报讯(记者 黄梦如)新年伊始,万象更新。1月1日,我市在九江市民广场举行"新年新愿景逐梦新希望"2025年元旦升国旗仪式,以此表达对伟大祖国的热爱之情和对新年的美好期许,共同祝愿伟大祖国更加繁荣富强,九江未来更加美好,全市人民更加幸福安康。市委常委、宣传部部长孙金淼,市人大常委会副

主任徐志鸿,副市长杜少华,市政协副主席陈保平,市直及驻市单位主要负责同志和党员干部群众代表近1400人参加活动。

暖场舞蹈《请党放心 强国有我》和全场合唱《我们走在大路上》《团结就是力量》过后,8时,升旗仪式正式开始。英姿飒爽的国旗护卫队队员迈着铿锵的步伐,护送国旗行进至升旗台。当雄壮

的《义勇军进行曲》响起,擊旗手奋力挥臂将国旗展开,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体人员面向国旗,目光追随,肃立致敬,齐唱国歌。广场上空,国歌声嘹亮,爱国情激荡。升旗仪式在大合唱《歌唱祖国》中结束。

本次活动由市委宣传部、市 文明办、市教育局主办,市融媒体 中心、市文化传媒集团承办。

清澈的天空 耀眼的红

-2025年元旦升国旗仪式侧记

□ 本报记者 陈沽玥

2025年1月1日的清晨,金色的曙光照亮树梢,当礼赞的歌声流淌在九江市民广场(市委、市政府大楼前广场),人群从四面八方汇聚而来,他们跟晨风一起挥舞着手中的五星红旗,等待见证神圣的"新年新愿景逐梦新希望"2025年元旦升国旗仪式,共同欢庆新年第一天。

有一种浪漫叫我们一起看升旗。预备党员游志庚是第一次参加升国旗仪式,"我是2024年市委两新工委党员发展对象培训班班长,这次也是作为非公经济代表参加,第一次离国旗这么近,心里满满的自豪和祝福,太激动了!"他说,"在新的一年里,我将秉持初心,以党员的标准严格要求自己,在工作岗位上拼搏奋进,为非公经济发展贡献力量。"

8时,国旗护卫队迈着铿锵 有力的步伐进入广场,他们精神 抖擞,气势如虹,全场肃立,静待 升旗。"起来!不愿做奴隶的人 们……"庄严的《义勇军进行曲》 响了起来,升旗手奋力挥动右臂, 鲜艳的五星红旗冉冉升起……人们的视线跟随着红旗,一直到达旗杆的顶端,在清澈辽阔的天空招展。

《歌唱祖国》旋律响起,人们 意犹未尽,轻声跟唱,这一刻,祖 国是如此的庄严而亲切,爱国是 如此的真实而具体。

"我有一种强烈的幸福感,祖国真的强大!"退役军人汪和锋不仅自己来参加,还带着正在读高中的儿子。"2024年国庆节的升旗仪式我们也来参加了,孩子很激动,这是一种特别好的爱国主义教育。"

大清早就蹦蹦跳跳来到广场的肖楚航和肖楚梁是兄弟俩,他们分别就读于九江小学一年级和二年级。"我们也是第二次参加升旗仪式",兄弟俩的父亲告诉记者:"我自己是民兵,每年都有训练,他们俩对解放军特别向往,就想以后能考国防科技大学。"升旗仪式结束后,兄弟俩立刻跑到护卫队和武警合影,笑得甜蜜又满足。

学洲小学二年级的何美婷, 高兴得一晚上都没睡着,一大早就跟着妈妈和弟弟一起来了, "这是我第一次看见这么多人参加升国旗仪式,好激动,我一定要好好学习,将来为祖国的建设添砖加瓦!"

生在红旗下,长在春风里。 鲜红的旗帜总让人热泪盈眶,"国 旗升起的那一刻,我内心非常自 豪,心情澎湃。"市民陈侃榕说,这 种感觉一辈子也忘不了。市民钟 晓璇说:"祝愿我们的祖国繁荣昌 盛,明天更美好,祝愿九江人民的 生活更加美满幸福。"

清澈的爱,只为中国。朝晖铺洒在广场上,照亮一张张灿烂的笑脸,观看升国旗仪式,是对祖国繁荣强盛最深情的祝福、最真挚的告白。

清澈的天空,耀眼的红。在新的一年,我们有新的愿景,新的希望,但不变的是心中永远的红。奋斗者,正青春。我们将同舟奋楫,砥砺前行,让那天空更加清澈,那抹红色更加耀眼!